

Manz 集團獲得電池串接系統自動組裝生產線後續訂單意向書

- TE Connectivity 電池串接系統自動組裝生產線後續訂單意向書證明了過去專案的成功合作
- 最終合同授予預計在 2020 年第四季度
- 數千萬歐元的訂單將影響 2020 年和 2021 年的收入和收益

活躍於全球各地並具有廣泛技術組合的高科技設備製造商 Manz 集團，已與汽車供應商 TE Connectivity 簽署訂單總額為數千萬歐元的意向書 (LOI)。TE 已於 2018 年訂購了第一條用於電芯串接系統的自動化組裝的生產線，現在計畫進一步擴大雙方成功的合作關係。最終合同授予預計在 2020 年第四季度。訂單的大部分將計入 2021 財年的收入和利潤。

電池串接系統是電動汽車和油電混合汽車動力集成系統的核心：它將單個電芯連接起來以形成電池模組，電池串接系統負責電流蒐集以及管理各種感測器功能，例如溫度和電壓測量。根據它們的大小和容量，將幾個電池模組 (每個模組都有自己的電池串接系統) 集成到電動車中，並相互連接。

Manz 集團執行長 Martin Drasch 表示：“我們很高興能夠在過去兩年中取得 TE Connectivity 對我們能力的信任，並能夠在未來專案中繼續合作。現在，電動車的發展速度越來越快，對我們來說，電子和儲能領域具有巨大的增長潛力。憑藉在自動化組裝和電池生產方面超過 30 年的經驗，我們在市場中處於有利的位置。”